
Zápis z jednání Komise pro rozhodčí dne 22.04.2025 
(návrh pro jednání předsednictva ČMKU) 

 
Přítomni:   M. Václavík, V. Tichá, K. Vaníčková, Karel Frank, Z. Jílková  
 
Kontrola zápisu z minulého jednání 
 
ad 5) z minulého zápisu Dopis pro rozhodčí 
 
  Na minulém zasedání KR doporučila rozeslat všem exteriérovým rozhodčím dopis 
 elektronickou formou. 
 
 KR se s dopisem zpracovaným paní Tichou seznámila a doporučila jej ke schválení. 
 
 

1) Žádosti o rozšíření aprobace 

 

Karel Peroutka – knírači 

 

KR doporučuje rozšíření na knírače ke schválení následně po jmenování na plemeno 

východoevropský ovčák.  

 

Ing. Zdeňka Vašková – jihoruský ovčák, moskevský strážní pes,  

 

KR doporučuje ke schválení. 

 

Mgr. Zuzana Brotánková – německý boxer, anglický buldok – chybí vyjádření 2. a 3. klubu  

 

 V souvislosti se zněním Řádu pro jmenování rozhodčích KR nedoporučuje ke schválení 

rozšiřování na výše uvedená plemena. KR rozhodčí doporučuje podat žádost až po 

dokončení rozšiřování na již rozdělanou FCI skupinu I. 

 

 

 

 

2) Žádosti o rozšíření v rámci FCI skupin 

  

 Renata Cepková – FCI skupina V    

 Hana Chovancová – FCI skupina V 

  KR doporučuje ke schválení za předpokladu, že rozhodčí budou jmenovány na 3. 

 povinné plemeno.  

 Michaela Sládečková  - FCI skupina V   

 Podmínky byly splněny, KR doporučuje ke schválení 

 



 

 

3) Žádosti o výjimky 

 

Ladislav Frnčo – žádost o prominutí hospitací na plemena norský lundehund a norský pes 

z důvodu nízké/žádné účasti plemene na výstavách 

 

MVDr. Veronika Chrpová – žádost o prominutí hospitace na plemena, které se na výstavách 

standardně nevyskytují – kuvasz, katalánský ovčák a komondor 

 

Václav Chovanec -  žádost o prominutí hospitací na plemena kuvasz a komondor z důvodu 

neúčasti na výstavách 

 

Z důvodu nízké/žádné účasti plemen na výstavách KR doporučuje výše uvedené žádosti ke 

schválení. 

 

Marcela Havlíčková – čekatelka žádá o snížení počtu jedinců k hospitacím na plemeno tosa 

inu 

 

KR doporučuje čekatelce podat žádost o výjimku až po ukončení všech povinných hospitací. 

 

 

 

4) Řád pro jmenování rozhodčích 

  KR projednala novelizaci Řádu pro jmenování rozhodčích. Konkrétní připomínky byly 

 zapracovány přímo do řádu, řád bude přílohou zápisu.  

 

5) KR doporučuje Dalibora Smékala na posuzování soutěže BIS. 

 

 

 

 

 

 

  


